
Високи  представник  смјенио
начелника општине Доњи Вакуф
Високи представник, Педи Ешдаун, је у понедељак донио Одлуку
којом се Кемал Терзић смјењује са положаја начелника општине
Доњи  Вакуф.  Одлука,  која  ступа  са  снагу  одмах,  забрањује
господину  Терзићу  обављање  сваке  службене,  изабране  или
именоване јавне функције, те кандидовање на изборима или за
функцију унутар политичких странака.

Високи  представник  је  донио  ову  Одлуку  због  тога  што  је
господин Терзић упорно дјеловао у правцу спречавања повратка
избјеглица у своје домове у општини Доњи Вакуф.

“Ова Одлука је прије свега опомена свима онима који стоје на
путу повратка избјеглица својим домовима да се овакво понашање
неће  толерисати,”  казао  је  високи  представник.  “Право
избјеглица и расељених лица на повратак у своје домове је од
кључног значаја за све оно што чинимо у овој земљи.”

Високи представник је казао да ће Одлука помоћи Муслиманима
Сребренице  да  се  врате  у  своје  домове,  исто  као  што  ће
омогућити Србима, који су привремено смјештени у Сребреници,
Братунцу  и  Градишци,  да  се  врате  у  своје  домове  у  Доњем
Вакуфу,  што  нису  могли  да  ураде  због  опструкција  које  је
вршила администрација господина Терзића.

“Кемал Терзић тврди да је бранио интересе локалног бошњачког
становништва,” казао је високи представник, “у ствари, он је
нанио  штету  интересима  најугроженијим  међу  Бошњацима,
укључујући  оне  који  су  највише  изгубили  у  рату.”

Високи  представник  је  казао  да  је  господин  Терзић  давао
смишљене изјаве у циљу застрашивања припадника мањина, да је
дестимулисао  додјелу  општинских  и  кантоналних  средстава  за
обнову повратничких кућа, да је штитио вишеструке кориснике од
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деложације, те да сепротивио додјели општинских средстава за
алтернативни смјештај за расељена лица. Високи представник је
додао да је господин Терзић лично откупио и уселио се у стан
за који је поднијет захтјев, што је “потпуно неодговорно дјело
некога на таквом положају.”

“Ова смјена представља упозорење сваком начелнику општине или
званичнику  на  јавном  положају  који  стоји  на  путу  процеса
повратка,” закључио је високи представник.


